





## Lupo Italian Patio Menu

https://menuweb.menu 208 Wolf St, Banff, Canada (+1)4039859180 - http://www.lupobanff.com/









Here you can find the menu of Lupo Italian Patio in Banff. At the moment, there are 16 meals and drinks on the menu. Lupo Italian Ristorante is a chef-driven restaurant located on Wolf Street in downtown Banff. The restaurant offers a market-inspired dining experience with the option to eat al fresco on large patios or in private family-style rooms. Enjoy hand-made pasta, forno pizza, and Chef-inspired Italian classics. Lupo is the perfect place to host your group for a memorable evening filled with delicious food and wine. Private dining options are available for groups of 8-120 guests, with mountain-view rooms and an intimate fireplace dining nook. Visit www.banffcollective.com/groups to learn more about group dining at Lupo.

## Lupo Italian Patio Menu



#### Salads

**CAESAR SALAD** 

#### **Drinks**

**DRINKS** 

#### Cocktail

**MARGARITA** 

#### **Pasta**

**CARBONARA** 

**PENNE** 

#### **Pizza**

PEPPERONI PIZZA

**PIZZA MARGHERITA** 

## **Restaurant Category**

**GLUTEN FREE** 

**ITALIAN** 

## **Ingredients Used**

**HAM** 

**SYRUP** 

# These Types Of Dishes Are Being Served

**PIZZA** 

**PASTA** 

**MEAT** 

**SALAD** 

# **Lupo Italian Patio**

208 Wolf St, Banff, Canada

**Opening Hours:** 

Monday 17:00-21:00 Tuesday 17:00-21:00 Wednesday 17:00-21:00 Thursday 17:00-21:00 Friday 17:00-21:00 Sunday 17:00-21:00 Saturday 16:00-21:00

Made with menuweb.menu

